

走近法轮功



法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在大陆一地受到残酷迫害。◇

大连孙彩艳遭南沙派出所警察绑架 孩子失去父母照顾

【明慧网】五月十二日晚，大连沙河口区南沙派出所警察在街上绑架了孙彩艳，并把她非法关入看守所。当天有警察在她家中蹲坑，绑架了一名来她家串门的法轮功学员，该学员现已回家。

孙彩艳是大连市法轮功学员，家住南沙派出所管辖区。在中共对法轮功持续至今二十五年的迫害中，孙彩艳一家人屡遭迫害。

二零一四年七月二十一日，孙彩艳在自己家被中山区海军广场派出所和春海派出所警察联合绑架、非法抄家。之后被沙河口区法院枉判三年三个月，于二零一五年六月三十日劫入辽宁省女子监狱迫害。

结束冤狱后，孙彩艳又多次遭南沙派出所警察以及南沙街道、后山社区工作人员电话、上门骚扰。

孙彩艳的丈夫郭琪因修炼法轮大法被中共迫害，于二零二一年六月十五日不幸离世，终年51岁。

孙彩艳的母亲王玉和，现年83岁，被非法判刑三年，现被非法关押在辽宁省女子监狱，二零二四年九月才能结束冤狱。她的父亲

精神不好，需要家人照顾。由于老伴王玉和、女儿和女婿多年来一直被社区、街道工作人员骚扰，被警察恐吓，使他长期受到极大的精神压力，身体每况愈下，于二零一九年不幸离世。

孙彩艳的公公本身患有帕金森病，在目睹警察野蛮抄家、骚扰，儿媳被绑架等情景后，精神受到极大重创，一下子卧床不起，于二零一六年不幸离世。

孙彩艳的小儿子多年来一直没有稳定的成长环境，学业堪忧，又正值青春期，现只能由年迈的奶奶代为照顾。原本是其乐融融的大家庭，因中共对法轮功学员的迫害，现已家破人亡。

修法轮大法健康幸福

孙彩艳从小体弱多病，特别是小时候得的肺炎，有一点风都喘不上来气，发病时上楼回家都要歇好几次，吃了各种药，打了大剂量的针也不好使。家里经济条件不好，父母总吵架，她觉得活着没意思。一九九六年孙彩艳经同学介绍喜得

大法，修炼使她的整个世界观都改变了，她知道了人活着的目的是什么，变得开朗了，肺炎也再没犯过，就像换了个人似的，还找到了收入很好的工作。随后她的妈妈也开始修炼法轮大法，困扰多年的腰椎间盘突出压迫坐骨神经痛也好了，和丈夫的关系也缓和了，家里环境也变得和谐了。

孙彩艳在炼功点上认识了郭琪，他不抽烟、不喝酒，说话做事为别人着想，是孙彩艳梦寐以求的对象，经人介绍后两人成为了一家人，生活幸福美满。

遭中共迫害家破人亡

一九九九年七月，江泽民利用中共公开迫害法轮功，并大肆抓捕法轮功学员，孙彩艳因想去说句公道话而被非法拘留、罚款、并且失去了工作，给家庭造成了极大的伤害。街道人员三天两头到家里恐吓，经历过政治运动的妈妈吓得不敢炼了，没过多久腿又坏了，找老中医也没看好，反而更严重了，最后只能重新修炼大法，（转下页）

(接上页) 奇迹再现, 一星期就又能正常行走了。

二零零一年二月十九日, 郭琪在家休息时, 接到单位领导的电话, 一到单位就被黑石礁派出所警察绑架。第二天凌晨两点左右, 警察用郭琪的钥匙打开了家门, 妄图绑架即将临盆的孙彩艳, 因她肚子疼才罢休。早上八点多警察又返回, 不死心还想绑架孙彩艳, 但她已离开家, 因此只抢走一些私人物品。

郭琪被秘密非法劳教三年, 家属一直未接到通知, 后经多方打听, 才得知他已被劫入大连市劳动教养院。警察为了让郭琪放弃修炼, 对他进行各种酷刑折磨: 扒光衣服用狼牙棒打, 多根电棍电击敏感处, 强行野蛮灌食等。恶劣的环境致使郭琪浑身长满疥疮。精神和肉体的折磨使他全身浮肿, 排不出尿, 呼吸困难。二零零二年二月, 郭琪被警察送到医院, 诊断为急性肾小球肾炎, 随时有生命危险。为了推卸责任, 警察跑了, 医药费却全部由家属承担。郭琪出院后, 劳动教养院的警察还经常到家里骚扰, 试图把他再次送进教养院迫害。郭琪和孙彩艳夫妇无奈被迫撤下老人和孩子离家, 在外面租房居住, 有家不能回。直到二零零八年, 他俩才回到家中。

郭琪的父亲得帕金森病已十几年了, 孙彩艳夫妇二人经常给他看师父的讲法录像, 在一段时间的精心照料后病情已趋于平稳, 并往好的方向发展, 能在家里帮着扫地、擦桌子, 有人陪同下, 到楼下晒太阳后, 自己慢慢上到五楼。但在二零一四年七月二十一日, 老人亲眼目睹警察野蛮抄家, 孝顺的儿媳孙彩艳被绑架, 随后警察不断上门骚扰, 老人精神受到极大重创, 一下子卧床不起, 在二零一六年六月不幸离世。

二零一七年十月, 孙彩艳冤狱到期回到家中, 身体被迫害得极度虚弱无力, 走几步就要坐下来休息。回家后, 沙河口区南沙派出所、南沙街道、后山社区工作人员

不断的电话、上门骚扰郭琪及他的老母亲。孙彩艳的父亲长期受到极大的精神压力, 身体每况愈下, 于二零一九年去世。而郭琪一直挡在家人的前面, 顶着来自各方面的压力。二零二一年六月十五日, 郭琪的身心承受到了极限, 所有脏器衰竭, 脓重, 血中毒, 休克, 到医院抢救无效, 不幸离世。

孙彩艳的父亲和丈夫的相继离世, 使家里失去了经济 and 精神的依靠。

二零二一年十月十四日, 黑石礁派出所办案队柳钰(音)和杨姓等男警察闯到家里, 对独自在家的母亲王玉和实施绑架、非法关押, 还不许家属、律师接见。二零二一年十二月三十一日, 80岁的老人被劫入辽宁省女子监狱迫害, 从二零二三年四月开始, 被大金普新区社保非法停发了退休金。在监狱被折磨一年半后的二零二三年六月十四日, 家人探视时发现老人的身体虚弱, 举步维艰, 需要人搀扶。见此, 家人要求给老人申请保外就医但被五分队姓李的队长拒收, 并威胁要停亲情电话、停接见。孙彩艳的母亲现仍在被迫害当中。

结语

江氏利益集团公开迫害法轮功二十多年来, 大连有十几万名法轮功学员遭到迫害, 其中数以万计的人被非法传讯、罚款、拘留、洗脑和非法关押, 几千人被关进戒毒所、看守所和洗脑班, 八百多人被非法劳教, 三百多人被非法判刑, 至少有 147 人被迫害致死。

但善恶有报是天理。大连市的三任公安局局长王立科、刘乐国、杨耀威, 辽宁省公安厅四任厅长: 李峰、李文喜、薛恒、王大伟均已落马, 他们怎么也想不到今天会有这样的下场。

希望还不明白法轮功真相的公检法司的工作人员, 切忌被中共的谎言迷惑、欺骗, 被利用后卸磨杀驴, 为了自己也为了家人, 停止对法轮功的迫害, 将功补过, 为自己及家人选择一条后路。◇

大连地区新闻简讯

◎大连李新萍被构陷至检察院

四月二十五日晚上, 警察上李新萍家说有人举报她, 把她带走, 并非非法抄家。李新萍现在被非法关在大连市看守所, 已被构陷至检察院。

李新萍曾于二零二零年被非法判刑三年, 二零二三年九月二日刚走出冤狱, 回到家中。

◎革镇堡王成美、刘君英被绑架

五月十日晚八点半左右, 有人敲王成美家门, 王成美以为是熟人, 没有确认就开了门。好几个警察进门就把她绑架走了, 并非非法抄家, 抄走了电脑、打印机及大法书籍等很多私人物品。当时家里只有王成美和她父亲。家属去革镇堡派出所要人, 派出所说不是他们绑架的。革镇堡周围的七个派出所也都说他们没参与此事。现已确认王成美被非法关押在大连市看守所。

同日晚, 甘井子区革镇堡法轮功学员刘君英(男)也在家中被绑架。

◎大连丛伟五月份两次遭绑架

五月十天左右, 警察以丛伟在高新园区软件园附近发真相资料被监控拍到为由, 跟踪至丛伟单位将其绑架。警察将丛伟劫持至看守所准备非法关押时, 因他血压高至 220 被拒收。警察遂将丛伟关在某宾馆, 期间他一度正念走脱。

五月十五日, 丛伟在沙河口区侯二小区再次遭警察绑架。

◎大连徐丽芳被非法拘留

五月十日, 大连法轮功学员徐丽芳, 因在桃源贴不干胶被绑架、非法拘留。◇

